

2015年汽车消费类投诉3万余件 扯皮事儿多“维权”仍太难 TOP汽车开通维权热线56568130 有关汽车消费方面的烦心事,别忘了告诉我们



俗话说“萝卜快了不洗泥”。对待某一款产品,消费者需求量大了,商家在赚得盆满钵盈的同时,关于产品质量的问题,也是越来越多。汽车市场也是这样,2015年我国汽车产销分别完成2450.33

万辆和2459.76万辆,比上年分别增长3.25%和4.68%,但在中消协1月份发布的数据显示,全国消协组织共接到汽车类投诉30529件,比上年增加6891件,增幅达29.1%。面对同样增长的数据,其间

的两种复杂心情,更加意味深长。

为此,在今年的“3·15”到来前夕,“TOP汽车”开通维权热线,如果您在汽车消费过程中维权无门,请与我们联系,经核实后,我们将第一时间积极协

助相关部门妥善处理。

扫描本版二维码,马上加入“掌上养车”。有关汽车消费方面的烦心事,别忘了“微信”我们。
郑州晚报记者 谢宽

新车试驾上演“大圣归来”

春节刚过,汽车圈好事频传,除了外部良好的市场环境外,各大车企也在暗自“使劲”。本周,国内众多知名汽车品牌纷纷推出特色营销策略抢占市场。
郑州晚报记者 谢宽



途未尽 征不止 试驾东风悦达起亚KX5

2月17日~21日,东风悦达起亚SUV革新之作KX5试驾会盛大开启。我们TOP汽车,第一时间体验了KX5的新锐设计与非凡品质。

KX5目标客户群体,锁定25~35岁引领时代潮流的新时代精英。外观上,起亚家族符号“虎啸式前脸”得以延续,HID氙气大灯造型犀利,更别具新意地提升至前中网上方,与LED前雾灯搭配出更为立体化的视觉效果。坐进车内,KX5车通过对前后排空间进行优化设计,带来舒适感升级的头部及腿部空间。

KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型。2.0L车型发动机采用了GDI缸内直喷技术,与全新升级的GEN II 6挡手自一体变速器搭配出黄金动力组合,最大功率达

165Ps,最大扭矩达203 N·m。更加值得期待的是其1.6T车型,搭配使用7速双离合变速器,最大功率177Ps,最大扭矩265 N·m,使用双涡轮增压技术和连续可变进、排气门正时技术,带来更为肆意加速感受。

KX5基于全新标准的C-NCAP五星安全标准打造,大幅应用超高张力钢板,使用比例高达51%。ESC车身动态稳定控制系统、HAC上坡辅助系统、DBC下坡刹车辅助系统及倒车影像等安全配置。同时,延续韩系车在配置方面的传统优势,KX5配备支持百度Car life与苹果Car play双系统的8英寸多媒体系统,与UVO系统一起,实现智能生活尽在掌握。

新年RAV4买买买 新三包主义“猴”超值

纵观过去一年,SUV俨然已经成为中国汽车市场的大势。一汽丰田RAV4推出“新三包主义”礼包,让购买RAV4的消费者得到“包买车”“包用车”“包养车”的价值全面提升体验。据了解,一汽丰田RAV4的“新三包主义”相关活动从即日起一直持续到4月30日。

活动期间,新购车用户除现金购车优惠外,通过一汽丰田金融平台购买RAV4还能享受最高“2年0利息”的金融支持。选择首付30%

定贷产品还可以享受4万公里免费保养。同时,在北京、上海、广州、深圳、天津、杭州、贵阳这7个限购城市,任何车型车主置换RAV4即可享受4000元的购车置换基金;其他城市一汽丰田老车主置换RAV4还可享受1000元购车优惠。

考虑到用车、养车的成本对车主来说不可小觑,“新三包主义”还推出5年内5万公里保养纯牌机油全部赠送,1000元的续保基金则让消费者感受到RAV4带来的满满诚意。

玛莎拉蒂首款SUV LEVANTE揭开神秘面纱

2月20日,摩德纳-玛莎拉蒂百年历史上首款SUV Levante亮相全球。玛莎拉蒂现有Quattroporte总裁轿车、Chibli轿车、GranTurismo跑车和GranCabrio敞篷跑车,这款车型的发布将进一步丰富玛莎拉蒂全系四门轿车及跑车产品线。Levante的设计完全传承了玛莎拉蒂经典的品牌特性和意大利品质:线条设计凶猛的汽车前部配备了两组全新的

锥形头灯,其中上部的头灯组与水箱饰罩相连。在技术层面,Levante的底盘设计结合了每台玛莎拉蒂都具备的,即使在低附着路面也能出色操控的城市道路性能和出众的越野性能及驾驶体验。另外,这款全新的SUV拥有先进的带有可调阻尼避震器的电子悬架,可实现多种车身高度调节、“Q4”智能全轮驱动系统以及专门为新车调校的8速自动变速箱。

玩乐生活不二之选 东风标致2008与“乐”同在

科技的进步带动了生活品质的提升,却无法替代玩乐的初心。在SUV车型里,有一款车以玩乐为使命,它用通透的“全景天幕玻璃顶”承载家人朋友的欢乐,用“T+STT高效动力”让车主随时随地感受玩乐激情,用“星际宇航驾驶空间”的高科技配置让用户享受生活。它就是东风标致旗下独具玩乐精神的SUV——东风标致2008。谢宽



高效动力 玩乐旅途 春节出行不寂寞

春节假期稍纵即逝,您是否感叹还没来得及与家人来一场说走就走的旅行。作为“城市SUV领航者”,东风标致2008为全家出行提供了“完美配置”。在动力方面,2008搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机可是大有来头,此款发动机由PSA与BMW全球精英团队联合研发,连续8年斩获国际最佳发动机大奖,凭借独有的Twin scroll双涡轮增压及高压缸内直喷两项前沿科技,涡轮在发动机1000转时就开始介入工作,1400转

时便可爆发最大扭矩,并一直延续至4000转,动力参数高达123千瓦、245牛·米。起步、加速性能极为强劲的2008,会是您自驾游的良伴。

不仅如此,配合Stop-Start发动机智能启停系统,2008实现了低油耗与强劲动力的完美平衡。据国家工信部实测,2008 1.6 THP车型的百公里综合油耗仅为6L。凭借成熟的“微混”技术,年轻消费者在尽情玩乐的同时,无形中享受着更经济的燃油性。

美到暖心 科技配置 为畅游出行保驾护航

畅游旅途美景,纵享“玩乐”人生,当然少不了有一款拥有全方位视野的座驾,2008搭载的“全景天幕玻璃顶”在为整个车型带来时尚动感外观的同时,更让都市玩家们玩得舒适、玩得尽兴。长达1290mm、宽达1013mm的全景天窗形成了几乎覆盖整个车顶1.3平方米的超大面积,并采用无分段结构设计,兼顾后排的超大视野。透过一体化“全景天幕玻璃顶”看窗外云卷云舒,无论是驾驶者或是乘客,都能感受到绝佳的视觉体验,“视”界从此大不相同。

“星际宇航驾驶空间”的时尚风格,让2008在众多SUV车型中独树一帜。手感极佳的多

功能真皮方向盘、魔幻光影高位仪表、推进器式宇航手刹这些高品质个性配置,为驾驶者带来强烈的驾驶欲望。7英寸超大彩色触摸屏功能强大,不仅有蓝牙电话、显示即时车辆信息等功能,还集娱乐、3D智能导航、实景倒车影像于一身,反应灵敏,功能强大,更操作便捷。消费者在尽情享受SUV激情动力的同时,2008丰富的科技配置为您的出行保驾护航。

相信主张极致玩乐精神的2008,一定会为追逐自由、时尚、个性的年轻消费者打造一段属于自己的玩乐经历,不断满足消费者内心对自由的无限向往。